



他要像一棵樹栽在溪水旁，按時候結果子，葉子也不枯幹。凡他所做的盡都順利

敬愛的牧長們，親愛的弟兄姐妹們 主內平安！

在這辭舊迎新的時刻，在主耶穌基督裏向各位親愛的家人問安！

感謝神過去一年的看顧和保守；感謝各位家人對 JCC 事工的理解，支持和協作！

感謝同工們的忠心擺上。求主紀念大家！願一切榮耀和頌贊都歸我們的主耶穌！

回顧過去的一年，每一步都滿了神的憐憫與慈愛！

神顧念日本大學校園裏近 8 萬的中國留學生，再次使用海外校園機構，幫助 JCC 開拓日本校園團契和查經班！神在日本興起建立查經班的熱潮！2016 年先後有 7 個查經班誕生了！其中有二個是在日本人教會開始的！

6 月，神帶領我們開始了日本國內短宣！在福島縣的服侍和交流中，神把日本地方的需要和負擔賜給了我們。

後半年，神感動海內外越來越多的肢體對日本有負擔，來函有增無減。為此，神也讓我們看到自己沒有能力一一接待的不足和有限。神使用在日的韓國教會接待華人宣教士。他的美意再次顯明：在日本，中日韓 3 國基督徒要聯合服侍神的國度。

歲末年終，神再次向我們施憐憫、賜恩惠：海外校園愛學網為 JCC 開創了專用的網上神學課團體班。27 名報名者來自日本各地！

感謝神，使用 JCC 成為連接日本各方的橋梁、通向海外的窗口。

2017 年，感謝聖靈的感動，賜給我們新的盼望和期待：

- 每月一次的聯合禱告會，盼望能去不同的教會禱告。期待各位牧長，樂意接受來自不同教會的弟兄姐妹去您牧養的教會一起禱告。請看我們明年禱告會的安排。若您有感動，請聯系我們。
- 2017 年 5 月布道會，盼望各個教會都能一起參與。期待每個教會都成為同心合意，興旺福音的協辦單位。詳情請聯系我們。
- 2017 年願神在日本大大動工，盼望建立小組查經班成為勢不可擋的潮流。懇求主興起更多的弟兄姐妹開放家庭，不分教會，只求救人；使更多的慕道友可以方便的進入查經班，認識耶穌。
- 感謝神在 2017 年為我們預備了宣教培訓和海外宣教地。期待各教會的牧長們支持並鼓勵弟兄姐妹們一起參加，使神的喜樂滿足。

2017，求主在新的一年裡繼續憐憫恩待我們。叫我們心意更新而變化，渴慕神的話語，積極裝備自己，成為基督的精兵、代禱的勇士。

看哪、我要作一件新事、如今要發現、你們豈不知道麼。我必在曠野開道路、在沙漠開江河。(賽 43:19)

我相信在 2017 年，上帝必成就這一句話。祂必做一件新事，必在曠野開道路，在沙漠開江河。求神在你們身上，在 JCC 的事工上開始新的一件事。

願神祝福大家，新年力上加力，恩上加恩！

2016.12.31

在主 朴樹民敬上

RUL: <http://tokyo-jcc.com/>